



Carta de menús Virgen Blanca

https://carta.menu
Pl. Virgen Blanca, 3. 01001. Vitoria-Gasteiz, ARABA, Spain
(+34)945286199 - https://facebook.com/RESTAURANTE-VIRGEN-BLANCA-VITORIA-



976887125678181







Puedes encontrar un *menú extenso de Virgen Blanca* en <u>Vitoria-Gasteiz</u> con todas las 26 platos y bebidas en el menú. Para ofertas estacionales o semanales , ponte en contacto con el propietario por teléfono o utilizando la información de contacto de la página web. Qué le gusta a User de Virgen Blanca: Todo perfecto. Fuimos a comer y de la chica que nos asistió en el bar, a los camareros que nos sirvieron la comida un trato agradable y amistoso. el muy buen menú y la relación precio fenomenal. Volveremos sin dudarlo. con gente así, le da gota para comer fuera de casa. Virgen Blanca es bueno como bar si quieres tomar un cóctel después **del trabajo**, y sentarte con amigos, con sus deliciosas <u>salsas dulces y picantes e ingredientes</u>, la menús española siempre impresiona a los visitantes. En Virgen Blanca hay un **delicioso y rico brunch** para desayunar en el que puedes festejar según tu estado de ánimo.

Carta de menús Virgen Blanca



Bebidas no alcohólicas

AGUA

Pizza - normal

VEGETARIA

Cacerolas

DELLA CASA

Fingerfood

CALAMARES

Menús de sushi

INICIO

Carne de pollo

CACEROLA

Refrescos

AGUA

Sauces

HONGOS

Bebidas alcohólicas

SOL

CERVEZA

Sushi & sashimi a la carte

CALAMAR

VIEIRA

Restaurant category

POSTRE

VEGETARIANO

BAR

Pizza

NIEBLA

PIZZA ESPECIAL

TOMATE

VEGETARIANA

Los platos se preparan con estos ingredientes

CARNE

TOMATE

OUESO

CHAMPIÑONES

Este tipo de platos se sirven

SOPA

APERITIVO

PAN

CORDERO

Carta de menús Virgen Blanca



Virgen Blanca

Pl. Virgen Blanca, 3. 01001. Vitoria-Gasteiz, ARABA, Spain Horario de apertura: Jueves 08:00-00:00 Viernes 08:00-01:00 Sábado 09:00-01:00 Domingo 09:00-18:00 Lunes 08:00-00:00 Martes 08:00-00:00 Miércoles 08:00-00:00

